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Ata da sessão solene que dá posse ao Prefeito, Vice-Prefeito e aos Vereadores eleitos nas 

eleições municipais realizada no ano de 2020. A o  primeiro dia do mês de janeiro do ano de 

2021, em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Escola Creusa de Freitas Cavalcanti, 

sito a Avenida José Leitão de Melo. A li as onze horas encontram-se presentes os Exmos. 
Senhores Paulo Barbosa da Silva e Gilvan de Andrade Ribeiro eleitos Prefeito e Vice-Prefeito 

do município. Também encontram-se presentes os Vereadores eleitos Maria do Socorro 

Nascimento Silva, José Iranilton de Santana, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 

Josias Alexandre Alves da Silva, Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Adaias Lucena dos 

Santos JR, José Paulo Medeiros da Silva, José Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, 

Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira que, por ter sido o vereador, eleito com 

maior número de votos, presidiu a presente sessão. Dando início a sessão de posse,'o Presidente 

Pedro Morais convidou os demais vereadores eleitos para tomarem assento no pleno, em 

seguida convidou para compor a Mesa convidou o Exmo. Senhor Paulo Barbosa da Silva e 

Gilvan Ribeiro de Andrade, eleitos Prefeito e Vice-Prefeito respectivamente. Em seguida o 

Presidente convida os vereadores para que todos assinem o livro de posse. Após a assinatura do 

termo de posse foi dado início a votação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Macaparana, onde foram registradas duas chapas. A  Chapa 01 composta por José Paulo 

Medeiros da Silva, Presidente, Adaias Lucena dos Santos JR e Primeiro Secretário e Fillipe 

Francisco Guedes Cavalcanti, Segundo Secretário. A  Chapa 02 composta por Pedro de Moraes 

Vieira, Presidente, Josias Alexandre Alves da Silva, Primeiro Secretário e Heronildo Ponciano 

de Lemos Segundo Secretário. Após a votação secreta foi realizada a contagem dos votos pelo 

Ilustríssimo Padre Chistiano, a qual resultou em um total de onze votos, sendo seis na chapa 01 

e cinco votos na chapa 02, ficando assim a Mesa Diretora para o biênio 2021/2020 composta 

por José José Paulo Medeiros da Silva, Presidente, Adaias Lucena dos Santos JR e Primeiro 

Secretário e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Segundo Secretário. Em seguida o Presidente 

eleito José Paulo Medeiros da Silva passa a conduzir a presente sessão dando posse ao Prefeito 

Paulo Barbosa da Silva e o Vice-Prefeito Gilvan Ribeiro de Andrade onde os mesmos fizeram 

os referidos juramentos. Em seguida o Presidente faculta a palavra aos vereadores, Vice- 

Prefeito e Prefeito, onde todos foram à tribuna prestar seus agradecimentos por este momento 

de vitória. O Presidente José Paulo Medeiros da Silva também prestou os seus agradecimentos. 

Em seguida o Presidente José Paulo Medeiros da Silva declara encerrada a presente Sessão 

Solene a qual foi destinada a empossar o Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores, como também 

eleger a Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada 

conforme todos os vereadores presentes e finalmente com a Secretária Elayne Cristina 

Rodrigues de Lima. jpnflQM J.CX ÚX> ^iCXCmXÇ?
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